

	Παραρτήματος Ι, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της παρούσας.				
7.	<p>Κέντρα Υποδοχής και Ταυτοποίησης (ΚΥΤ), ανοιχτές δομές φιλοξενίας, καθώς και κάθε είδους δομή και χώρο υποδοχής και φιλοξενίας πολιτών τρίτων χωρών</p> <p>Οι διοικήσεις των ΚΥΤ και των άλλων δομών φιλοξενίας πολιτών τρίτων χωρών οφείλουν να τηρούν τους κανόνες λειτουργίας, τις απαιτήσεις και τις διαδικασίες του Παραρτήματος ΙΙ, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της παρούσας. Ειδικές διατάξεις που θέτουν περιορισμούς στη λειτουργία συγκεκριμένων ΚΥΤ και άλλων δομών φιλοξενίας πολιτών τρίτων χωρών παραμένουν σε ισχύ.</p> <p>Υποχρεωτική χρήση μάσκας.</p>	Ελεύθερη διακίνηση των φιλοξενουμένων μέχρι ποσοστού 15% του πληθυσμού ανά ώρα, με ανώτατο όριο τους χίλιους (1.000) ημερησίως, με βάση τις οδηγίες του διοικητή του ΚΥΤ ή της δομής και της Υπηρεσίας Υποδοχής και Ταυτοποίησης	<ul style="list-style-type: none"> Ελεύθερη διακίνηση των φιλοξενουμένων μέχρι ποσοστού 15% του πληθυσμού ανά ώρα, με ανώτατο όριο τους επτακόσιους πενήντα (750) ημερησίως, με βάση τις οδηγίες του διοικητή του ΚΥΤ ή της δομής και της Υπηρεσίας Υποδοχής και Ταυτοποίησης 	Αναστολή εξόδου σύμφωνα με το Παράρτημα ΙΙ της παρούσας, λαμβανομένων υπόψη των ιδιαιτεροτήτων της περιοχής που εδρεύει το ΚΥΤ ή η δομή	Αναστολή εξόδου σύμφωνα με το Παράρτημα ΙΙ της παρούσας, λαμβανομένων υπόψη των ιδιαιτεροτήτων της περιοχής που εδρεύει το ΚΥΤ ή η δομή
8.	<p>Σχολεία και πάσης φύσεως εκπαιδευτικές δομές</p> <p>Ειδικές διατάξεις στην υπό στοιχεία Δ1α/ΓΠ.οικ.55339/8.9.2020 (Β' 3780) κοινή υπουργική απόφαση, που θέτουν περιορισμούς και μέτρα στη λειτουργία εκπαιδευτικών</p>	Υποχρεωτική χρήση μάσκας στους εσωτερικούς χώρους, αλλά όχι κατά τη διάρκεια της φυσικής αγωγής.	Υποχρεωτική χρήση μάσκας στους εσωτερικούς χώρους, αλλά όχι κατά τη διάρκεια της φυσικής αγωγής.	Υποχρεωτική χρήση μάσκας στους εσωτερικούς χώρους και στους εξωτερικούς χώρους κατά τη διάρκεια των διαλειμμάτων αλλά όχι κατά τη διάρκεια της φυσικής αγωγής	<p>Λειτουργία με υποχρεωτική χρήση μάσκας στους εσωτερικούς χώρους και στους εξωτερικούς χώρους κατά τη διάρκεια των διαλειμμάτων αλλά όχι κατά διάρκεια της φυσικής αγωγής</p> <p>Ενδεχόμενη λειτουργία εκ περιτροπής σε συνδυασμό με</p>

<p>μονάδων Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, Ειδικής Αγωγής και Εκπαίδευσης, εργαστηριακών κέντρων και σχολικών εργαστηρίων, Σχολείων Δεύτερης Ευκαιρίας, Ινστιτούτων Επαγγελματικής Κατάρτισης, Μεταλυκειακού έτους - τάξης Μαθητείας ΕΠΑΛ, Κολλεγίων, Κέντρων Διά Βίου Μάθησης, Δομών Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης και Δια Βίου Μάθησης της Σιβιτανιδείου Δημόσιας Σχολής Τεχνών και Επαγγελμάτων, φροντιστηρίων, κέντρων ξένων γλωσσών, φορέων παροχής εκπαίδευσης και πιστοποίησης δεξιοτήτων, ξενόγλωσσων ινστιτούτων εκπαίδευσης και πάσης φύσεως συναφών δομών, δημοσίων και ιδιωτικών, Δημοσίων Βιβλιοθηκών, της Εθνικής Βιβλιοθήκης της Ελλάδος και των Γενικών Αρχείων του Κράτους, παραμένουν σε ισχύ.</p> <p>Η υπό στοιχεία 120126/ΓΔ4/12.9.2020 (Β' 3882) κοινή απόφαση της Υπουργού και της Υφυπουργού Παιδείας και Θρησκευμάτων, όπως έχει τροποποιηθεί με την υπό στοιχεία 131451/ΓΔ4/30.9.2020 (Β' 4264) όμοια απόφαση, παραμένει σε ισχύ.</p>				<p>τηλε-εκπαίδευση ή μόνο τηλε-εκπαίδευση</p>
---	--	--	--	---